



关注

师德师风为高校教师职称评审等第一标准

1月27日,教育部举行新闻发布会,教育部教师工作司司长任友群表示,要推进常态化师德培育涵养,落实师德第一标准。将各类师德规范纳入到新教师岗前培训和在职教师全员培训必修内容,要达到一定的学时、考核合格方可取得高校教师资格并且上岗任教。将师德师风作为教师招聘引进、职称评审、岗位聘用、导师遴选、评优奖励、聘期考核、项目申报等的首要要求和第一标准。 中新

在北京过年人员将获得消费券

27日,北京市政府新闻发言人徐和建介绍,北京市制定了《关于做好市民群众在京过年有关工作的通知》,提出了一系列措施。包括增加灵活就业岗位供给;向在京过年人员发放消费券;提前启动2021年度北京惠民文化消费电子券发放工作,向市民群众发放冰雪公益体验券。 中新

国家发改委:就地过年鼓励提供免费流量

27日,国务院联防联控机制举行《关于做好人民群众就地过年服务保障工作的通知》新闻发布会。为营造良好的节日氛围,更好满足就地过年群众的精神文化需要,要增加网络、电视、广播等文化体育节目供应,鼓励提供免费流量、网络视频App限时免费电影放映等线上服务。 新华

春节期间将持续投放中央冻猪肉储备

27日,中国国家发改委秘书长、新闻发言人赵辰昕表示,下一步将持续投放中央冻猪肉储备。今年春节中国倡导居民就地过年,使区域需求结构发生变化,春节期间民生物资保供成为一项关键任务。临近元旦春节,猪肉价格连续多周上涨。为确保民众春节“有肉吃”,赵辰昕表示,将畅通生猪和相关产品调运,积极对接外地货源,确保节日市场供应充足。 中新

台湾七成中年民众担忧退休金不够

2025年台湾预估将进入超高龄社会(65岁以上人口占比超过20%)。一项最新调查指出,七成40岁以上民众已开始规划退休金,并希望至少存够1298万元(新台币),才能在64.8岁退休,显示台湾“中年一族”普遍对退休生活花费感到忧虑。 中新

财经

国家级经开区成为中国经济重要增长点

中国商务部27日公布对218家国家级经济技术开发区综合发展水平的考核结果显示,这些开发区合计占中国经济总量比重逾十分之一,进出口总额和吸收外资总额占比均超过20%,开放带动作用增强。据商务部最新数据,2019年218家国家级经开区地区生产总值合计达10.5万亿元,占中国经济总量的10.6%,增速高于全国平均水平4.2个百分点。 中新

2020年全国国有企业营业收入增长2.1%

财政部27日发布数据显示,2020年,全国国有及国有控股企业营业收入总收入632867.7亿元,同比增长2.1%,较2020年前11个月提高1.3个百分点,经济运行回稳向好趋势不断巩固。其中,2020年,中央企业营业收入总收入353285.6亿元,同比下降1.9%;地方国有企业营业收入总收入279582.1亿元,同比增长7.5%。 新华

我国首台氢燃料混合动力机车下线

1月27日,中国自主研发的首台氢燃料混合动力机车在中车大同电力机车有限公司下线。这意味着,中国铁路机车装备驶入全球氢能技术高地。目前,氢燃料在中国已实现在航天、汽车、城市有轨电车等领域的应用。此次下线的氢燃料混合动力机车是氢能源在中国铁路机车领域产业化应用的最新成果。 中新

2020年我国粗钢产量首次突破10亿吨大关

2020年中国钢铁生产保持平稳,产量继续增长。官方数据显示,2020年,中国粗钢产量10.53亿吨,同比增长5.2%,首次突破10亿吨大关。中国钢铁工业协会副会长屈秀丽27日表示,2020年,面对新冠肺炎疫情的严重冲击,以及严峻复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中国经济持续稳定恢复,为钢铁工业发展提供了良好的外部环境。 中新

我国与东盟国家加强数字支付合作

银联国际近日宣布与越南一家金融机构达成合作协议,将发行60万张银联虚拟卡,支持在线申卡和扫码支付。目前,东盟10国银联卡覆盖率达到80%。数据显示,2020年,银联虚拟卡在境外新发行超过600万张,其中约350万张落地东南亚。 中新

法治

江苏探索“个人破产制度”让诚信而不幸者获重生

法院试行的“个人债务集中清理”程序,让已经丧失劳动能力的七旬老人得以从无力偿还的数百万巨额债务中重生。27日,记者从江苏省高级人民法院了解到,该省法院自探索开展“与个人破产制度功能相当”的改革试点工作以来,已让一批“诚信而不幸”的个人获得了重生机会,也进一步畅通了“执行不能”案件退出渠道,为中国建立“个人破产制度”提供了一批实践样本和经验基础。 中新

内蒙古司法厅原副厅长充当黑社会“保护伞”被诉

27日,记者从内蒙古自治区乌兰察布市人民检察院获悉,内蒙古司法厅原党委委员、副厅长吴铁城被提起公诉。2020年5月9日,内蒙古纪委监委发布消息,吴铁城涉嫌严重违纪违法,正在接受纪律审查和监察调查。经查,吴铁城不仅为黑社会性质组织充当“保护伞”,还在干部选拔任用、工程项目承揽等方面为他人谋取利益并收受财物。 中新

科技

科学家发现1亿年前萤火虫祖先

记者27日从中国科学院南京地质古生物研究所获悉,中国、捷克、英国古生物学者近日在1亿年前的缅甸琥珀中发现一种原始的萤火虫祖先:白垩光萤科(Cretophengodidae)昆虫。与现在多数萤火虫为求爱而发光不同,这种萤火虫“老祖宗”发光可能是为了防御和自保。 新华

中科院发布“科学数据银行”服务

学术论文投稿前,可以把数据上传到中国自己的数据库里。中国科学院计算机网络信息中心27日正式发布“科学数据银行”服务,这是一个具有国际化服务能力的论文关联数据存储库平台,支持论文关联数据发布与共享,为加快数据流转、促进国际合作提供平台和服务保障。 新华

丹参单体成分可抑制耐药性幽门螺杆菌

记者27日从南京医科大学获悉,该校毕洪凯教授团队从丹参中筛选出一种活性单体成分,对耐药性幽门螺杆菌抑制效果显著。相关成果近日在线发表于国际学术期刊《抗微生物制剂与化学治疗》。 新华

社会

防范中小学生欺凌专项治理行动启动

学生欺凌事件严重损害学生身心健康,备受社会关注。记者27日从教育部了解到,教育部印发相关行动方案,启动开展防范中小学生欺凌专项治理行动。方案要求,对所有中小学校和在校学生开展全面排查,对可能发生的欺凌行为做到早发现、早预防、早控制。对实施欺凌的学生,视情节轻重,分别采取批评教育、警示谈话和纪律处分、训诫、转入专门学校等惩戒措施。 新华

小区业主扬言抱团涨价成都住建局约谈要求整改

据成都市住房和城乡建设局官方微信消息,成都市住房和城乡建设局27日发布通告称,近期,成都市个别小区业主成立房价沟通群扬言抱团涨价,涉嫌恶意炒作二手房价,对成都市房地产市场平稳健康发展带来不良社会影响。1月25日,成都市住建局、成都市网信办对涉嫌组建微信群鼓动集体涨价、恶意炒作房价的当事人进行约谈并要求及时整改。 中新

铁树结出金灿灿果实武汉两大妈“尝鲜”中毒

俗话说“千年铁树难开花”,但武汉江夏区一棵铁树不仅开了花,还结了金灿灿的果。26日,目睹这一奇景的两名大妈,忍不住当场“尝鲜”,结果双双出现中毒症状,幸亏紧急就医,才无大碍。据了解,铁树果也叫“凤凰蛋”,树龄在二三十年以上的铁树才可能结果。虽然外观看起来类似板栗人畜无害,但医生提醒,千万不要轻易食用。 中新

节前高速日均拥堵里程预计同比下降约三成

2021年春运即将开始,因疫情防控需求,多地发出“非必要不返乡”和就地过年的倡议。根据高德地图联合全国各地交警发布的《2021年春运出行预测报告》,全国高速2021春运期间出行将相对分散,预计节前全国高速日均拥堵里程同比下降约三成,群众本地、短途自驾出行意愿增强。 新华

团伙通过网上虚假广告诈骗患者保命钱逾千万

近日,一个利用微信公众号、网络平台,发布治疗心脑血管、偏瘫等虚假医疗广告,诈骗患者保命钱逾千万元的电信网络诈骗犯罪团伙,被山西晋中城区警方打掉,29名犯罪嫌疑人落网。 中新

环球

20元美钞头像拟换为非洲裔女性

美国总统约瑟夫·拜登领导的政府正在重启20美元纸钞头像“换人”程序,打算用反奴隶制先驱哈丽雅特·塔布曼取代美国第七任总统、民主党创始人安德鲁·杰克逊。《华盛顿邮报》26日报道,一旦实现,塔布曼将成为印在美元纸钞上的首位非洲裔人士和百年来首名女性。 新华

英军将打造首支无人机战队

据报道,英国国防部投资3000万英镑(约合4121万美元),将在北爱尔兰研发首支无人机战队。计划于2025年开始制造第一架这种“轻型廉价新型作战飞机”。它将配备导弹、侦察和电子战技术,将成为英国首款能够瞄准并击落敌方飞机、抵御地空导弹的无人战机。 新华

吉尔吉斯斯坦前总理涉嫌贪腐被拘留

吉尔吉斯斯坦国家安全部会新闻局27日发布消息说,吉前总理阿布尔加济耶夫因涉嫌贪腐已被拘留。消息说,阿布尔加济耶夫任总理期间,违背国家和公民利益,违反国家法律,非法获取高额资产。为了达到让非法收入合法化的目的,他用虚假姓名在比什凯克、楚河州和伊塞克湖州登记购买了昂贵的动产和不动产。他还参与投资,建造多所高档公寓住宅。 新华

墨西哥疫情严重犯罪分子盯上氧气罐

墨西哥新冠疫情严重,且部分地区医疗系统濒临崩溃,氧气罐需求激增,成为不少犯罪分子的目标。墨西哥近几周发生多起氧气罐被盗被抢事件。上周早些时候,西北部索诺拉州发生一起抢劫案。一名全副武装的男子从一家公立医院抢走7个氧气罐,无人受伤。当地警方表示,遭劫氧气罐大部分是空的。 新华

3人每人支付5500万美元将开启国际空间站8日游

3名游客计划在明年1月搭乘飞船前往国际空间站旅游,为此每人支付5500万美元。美国阿克肖姆航天公司26日公布这3人的身份,称他们届时将搭乘美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船启程,这将是前往国际空间站的“首架商业航班”。据美联社报道,他们将在空间站停留8天时间。 新华

●济南高新区佳乐苑美食城公章挂失

●姜小明遗失济南万达城建设有限公司开具的购房收据三张,金额分别为:1742966元、81328元、152000元,声明作废。

●李巨春遗失第二代身份证,号码:370281197903114215,声明作废。

●井旭明遗失身份证件,证件号码:370112194903169310,声明作废。

●本人李甜梦,身份证号:372328199712280928,该身份证于2021年1月22日不慎丢失,特此声明造成后果由本人无关。

●杭州弘达景观工程有限公司遗失湖境壹品项目区室外景观绿化工程专用章一枚,编号3301034131427,声明作废。

●泰安市泰山区幸福泉幼儿园(统一社会信用代码:52370902MJE593920Q)丢失银行开户许可证,核准号:J4630002605501,特此登报声明,原件作废。

●青岛安兴物流有限公司财务专用章(编号3702110053976),不慎丢失,特此声明原章作废。

●张子怀遗失建筑施工企业三类人员项目负责人安全B证,编号:B(2009)0100307,声明作废。

●减资公告
济南史矛革动漫有限公司,统一社会信用代码:91370105306941874P,经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由5000万元减至10万元,请债权人于2021年1月28日起45日内向本公司申报债权。

●平阴县宏达道路运输有限公司不慎遗失道路运输证,证号:济370124702258,声明作废。

●付明林遗失中海·华山珑城D地块D1区1237号车位的购车位合同,合同编号:201728950037,声明作废。

●王恩泽出生医学证明不慎丢失,编号K371201677,父亲王成母亲徐宏飞,声明挂失。

●济南红领汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91370105689817044X),经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由5000万元减至1000万元,请债权人于2021年1月27日起45日内向本公司申报债权。

●济南市工商行政管理局2005年3月3日核准的济南泰田广告策划有限公司营业执照正本、公章遗失,声明作废。

●吴青(身份证号370303195505040633)丢失齐商银行股权证,账号:100301860112430;截至2020年1月27日持股金额15812股,特此声明挂失作废。

●公告
山东省轻工协会理事会研究决定,拟向登记机关申请注销登记。因协会多年停止业务活动,无法召集会员大会,请有异议的会员于本公告发布之日起10日内与秘书处联系。

山东省轻工协会秘书处

2021年1月27日

●注销公告
临沂临港经济开发区银河农业灌溉专业合作社(统一社会信用代码:93371300344541927B)经成员大会决议,拟向合作社登记机关申请注销登记,现合作社已成立清算组,刘贤国为清算组负责人。请债权人于本公告之日起四十日内,向本合作社清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

临沂临港经济开发区顺超园果蔬专业合作社(统一社会信用代码:93371300MA3D0CE738)经成员大会决议,拟向合作社登记机关申请注销登记,现合作社已成立清算组,刘贤国为清算组负责人。请债权人于本公告之日起四十日内,向本合作社清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

●济南中升仕豪汽车销售服务有限公司(纳税人识别号:91370104730680917G)丢失普通发票1张,发票代码3700162320,发票号码22170550,发票金额为0元,特此声明作废。

【友情提示】本版内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为有效依据和法律认定,以行政职能部门对持证人员的审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门确认信息或进行交易。

●公告
18615502811
18615502822
18615502833
省级媒体天天发布 登报咨询
手机微信
服务监督 0531-88778968
|山东各地| 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序

●济南鸿鑫运输有限公司(编号370125011591)不慎丢失特此声明作废。

●济南恒大绿洲·三期-22号楼-2-703,姓名段学尧,身份证号码370123199412172517,合同号:销售(字)20162846367,收据编号:AL0021179,金额:117113元,登报挂失,声明作废。

●高健先生遗失山东济南经十西路乐梦中心4号1207的购房合同,合同号:销售(字)201812483866,声明作废。

●市中区爱小宝母婴用品店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY13701030096187,声明作废。

●济南市工商行政管理局2005年3月3日核准的济南泰田广告策划有限公司营业执照正本、公章遗失,声明作废。

●遗失声明:田新刚、刘萍遗失齐河鲁越房地产开发有限公司开具的购房收据三份,收据编号0911201,金额20000元;编号0911203,金额30000元;编号0912665,金额435441元;特此声明挂失原件作废。

●山东福源建设集团有限公司遗失空白收款收据2份,票号3148520/4476143,声明作废。

●施工通告
长清区东北关片区配套电缆沟(莲台山路-湄湖街-峰山路)建设工程施工总承包工程已经有关部门批准建设,该项目于2021年2月21日至6月30日进行施工,施工段落为莲台山路(玉符街-湄湖街段)东半幅、湄湖街(莲台山路-经十西路段)北半幅、峰山路(玉符街-西隆路段)东半幅。采用半幅封闭施工,半幅通行的交通组织方式。过往车辆进入施工段落请按指示减速慢行。因施工给您带来的不便,敬请谅解。

青岛海德工程集团股份有限公司

2021年1月26日